

*Международное рейтинговое агентство Standard & Poor's (S&P) подтвердило СК «Транснефть» долгосрочные рейтинги «BBB-» и рейтинг по национальной шкале «ruAAA», говорится в пресс-релизе агентства. Прогноз рейтингов – «стабильный».*

Вместе с тем агентство вывело рейтинг компании из списка CreditWatch, куда он был помещен в августе в связи с сообщением о планируемой продаже фирмы материнской компанией – ОАО «АК «Транснефть».

В сентябре стало известно, что компанию приобретает страховая группа «СОГАЗ» («BBB-/ruAAA») за 9,4 млрд рублей. Аналитики S&P полагают, что СК «Транснефть» станет ключевым активом СОГАЗа, и ожидают высокой степени интеграции их бизнеса. По мнению агентства, материнская компания будет оказывать ей поддержку при любых сценариях.

Агентство ожидает, что интеграция компаний будет успешной и завершится в течение двух лет, при этом СК «Транснефть» сохранит хорошие показатели прибыли и капитализации и удержит свою позицию на рынке.

Аналитики оценивают какие-либо рейтинговые действия в отношении компании в ближайший год как маловероятные. Понижение или повышение рейтингов может последовать за аналогичными действиями в отношении материнской компании или же в случае пересмотра оценки уровня поддержки со стороны СОГАЗа.

**Источник:** [Финмаркет](#) , 24.12.13